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펌웨어 V2.0의 출시로 테이너는 아이폰 및 안드로이드 폰의 DCIM 폴더를 복사할 수 있게 되었습니다. 이 기능은 
DCIM 폴더에 저장된 사진과 영상을 전송하는데 중점을 두며, 디렉토리에 대한 접근을 제한하여 개인정보를 보호합
니다.

휴대폰 DCIM 폴더의 데이터 복사를 시작하려면 우선 적절한 USB 케이블을 사용하여 휴대폰을 테이너의 USB 3.0 
호스트 포트에 연결합니다. 신형 안드로이드 폰의 경우엔 대부분 USB Type-A to Type-C 케이블이 필요하며, 아
이폰의 경우엔 Lightning to USB 케이블이 필요합니다. 

(1) 테이너에 휴대폰을 연결하면, 왼쪽과 같이 USB 장치 선택 메뉴화면이 표시
됩니다. ‘휴대폰/USB 리더’를 선택한 후 버튼을 짧게[S] 누르세요. 

 (2) ‘휴대폰/USB 리더’를 선택하면 첫 번째 <휴대폰 복사 설정> 화면이 표시됩
니다. 컨트롤 버튼을 움직여 원하는 복사방식을 선택한 후 버튼을 짧게[S] 누르
세요.

1 휴대폰 데이터 복사

1.1 휴대폰과 테이너 연결
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(3) 첫 번째 선택을 마치면, 두 번째 <휴대폰 복사 설정> 화면이 표시됩니다. 컨
트롤 버튼을 움직여 원하는 복사방식을 선택한 후 버튼을 짧게[S] 누르세요.

이 때 시간은 휴대폰의 파일 중 마지막 시간을 기준으로 하며, 오전 6시 이전과
이후를 아래와 같이 설정합니다.  

➀ 휴대폰 파일의 마지막 시간이 오전 6시 이후이면, 최근 1일은 당일 00:00 ~ 파일의 
마지막 시간까지로, 최근 1주일은 마지막 시간 기준 7일 전입니다. 

➁ 휴대폰 파일의 마지막 시간이 오전 6시 이전이면, 최근 1일은 마지막 시간으간으로부
터 24시간 전, 최근 1주일은 마지막 시간으로부터 7일 전입니다.

아래의 예를 참조하십시오. 

➀ 휴대폰의 마지막 파일이 2024년 1월 9일 19:30인 경우, 
최근 1일 : 1월 9일 00:00 ~ 19:30
최근 1주일 : 1월 2일 19:30 ~ 1월 9일 19:30

➁ 휴대폰 마지막 파일이 2024년 1월 9일 5:30인 경우, 
최근 1일 : 1월 8일 5:30 ~ 1월 9일 5:30
최근 1주일 : 1월 2일 19:30 ~ 1월 9일 19:30

(4) 휴대폰 복사 설정 완료 화면입니다. 
복사를 시작하려면 확인 버튼을 짧게[S] 누르세요.

(5) 휴대폰에서 테이너와의 연결을 ‘허용’합니다.

안드로이드 폰은 휴대폰에 암호가 설정되어 있지 않은 경우 이 화면은 사라지지
만, 휴대폰에 암호가 설정된 경우라면 ‘허용’을 누를 때까지 대기합니다. 반면, 
아이폰은 암호 설정 유무와 상관없이 반드시 ‘신뢰’를 눌러야합니다. 
휴대폰에서 ‘허용’을 누르세요. 

(6) 테이너로 복사 화면입니다. 
연결을 허용하면 왼쪽과 같이 테이너의 내장 SSD로 휴대폰 데이터의 복사 화면
이 표시됩니다. 복사를 시작하려면 선택 버튼을 짧게[S] 누르세요.

1 휴대폰 데이터 복사

1.2 복사 설정 
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이전에 설정한 <휴대폰 복사 설정>의 변경을 원한다면 아래와 같은 방법으로 재설정 후 복사하세요.  

(1) 복사 화면에서 선택 버튼을 누르지 않고, 콘트롤 버튼을 돌려 화면 왼쪽 하
단의 안드로이드 폰이나 아이 폰 아이콘을 선택합니다. 

(2) 복사 옵션을 선택합니다. 
안드로이드 폰이나 아이 폰 아이콘을 선택하면, 왼쪽과 같이 휴대폰의 동영상과 
사진 미리보기와 복사옵션 메뉴가 나타납니다. 이전에 설정한 <휴대폰 복사 설
정>의 변경을 원하면 <복사 옵션>을 선택하세요. 

(3) 첫 번째 <휴대폰 복사 설정> 화면에서 컨트롤 버튼을 움직여 원하는 복사방
식을 선택한 후 버튼을 짧게[S] 누르세요.

(4) 두 번째 <휴대폰 복사 설정> 화면에서 컨트롤 버튼을 움직여 원하는 복사방
식을 선택한 후 버튼을 짧게[S] 누르세요.

(5) 휴대폰 복사 재설정 완료 화면입니다. 
복사를 시작하려면 확인 버튼을 짧게[S] 누르세요.

휴대폰 데이터 복사

1.3 복사 재설정 

1


